
Program putovanja:

1.dan: let za Dubai

Sastanak u zračnoj luci i let za Dubai. Dolazak u večernjim satima. Slijedi transfer do Vašeg hotela s
4* npr. Hilton Garden Inn Al Muraqabatt. Smještaj u sobe za sljedeća 3 noćenja.

2.dan: Dubai

Nakon doručka pozivamo vas na razgled modernog Dubaija. Vidjet ćemo najvažnije atrakcije: Dubai
Marinu s njezinim arhitektonskim čudima, zatim legendarni umjetni otok u obliku palme sa 16
grana, a posjetit ćemo i najveći shopping centar na svijetu, Dubai Mall. U ovom centru nalazi se i
ogroman akvarij i podvodni ZOO. Slobodno vrijeme u Dubai Mallu ili posjet Burj Khalifi, najvišem
tornju na svijetu, kojeg možete posjetiti fakultativno (ulaznica sadržana u paketu izleta). Očekuje nas
i fotografiranje kod Burj Al Araba te posjet Souk Madinatu koji kombinira tradicionalnu ponudu
soukova s boutiqe radnjama i suvenirnicama. Povratak u hotel i noćenje.

3.dan: Slobodno ili fakultativni izlet u Abu Dhabi

Doručak. Nakon doručka slobodno vrijeme ili izlet u Abu Dhabi (fakultativno - sadržano u paketu
izleta). Vožnjom obalnom pustinjskom cestom stižemo u Abu Dhabi. U panoramskoj vožnji razgledati
ćemo arhitektonska čuda ovog grada, a u nastavku odlazimo do veličanstvene džamije šeika Zayeda,
jedne od najvećih džamija svijeta. U blizini se nalazi i poznata dugačka šetnica Corniche.
Nastavljamo do Heritage Villagea, muzeja uređenog kao tradicionalno selo u kojem ćete vidjeti
nekadašnji način života na ovim prostorima. Posjećujemo Marina Mall i trgovinu tepiha. Povratak u
hotel. Slobodna večer ili se možete pridružiti vožnji brodom uz večeru, tijekom koje ćete uživati u
pogledu na noćnu panoramu Dubaija (Dhow Cruise-fakultativno, sadržano u paketu večera).
Povratak u hotel oko 22:30, noćenje.

4.dan: Stari Dubai, poslijepodne pustinjski safari (fakultativno)

Doručak u hotelu. Posjećujemo stari dio Dubaija. U tvrđavi Al Fahidi u gradskom muzeju upoznat
ćemo povijest grada i ovih prostora, a nakon toga brodicama (Abrah vodeni taxi) prelazimo Dubai
Creek i razgledamo tržnicu zlata i začina. Izrazito živahna tržnica obiluje aromatičnim začinima i
raskošnom ponudom proizvoda od zlata. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. U poslijepodnevnim
satima imate priliku sudjelovati na "pustinjskom safariju" (fakultativno - sadržano u paketu izleta).
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Ovaj izlet vodi vas u pustinju. Nakon vožnje po dinama, očekuje vas tradicionalna večer u kampu s
lokalnim specijalitetima, trbušnim plesom, jahanjem na devama i drugim iznenađenjima. Povratak u
hotel u večernjim satima, noćenje.

5.dan: Sharjah – Ras al Khaimah

Nakon doručka i krećemo u smjeru Ras al Khaimaha. Posjećujemo radionice i trgovine s proizvodima
od kože i zlata. Zaustavljamo se u Sharjahu, šarenom i živahnom gradu s brojnim tržnicama i
živopisnim kućama. Zbog brojnih galerija i muzeja, poznat je i kao glavni grad kulture u UAE.
Posjećujemo Blue Souk, tržnicu gdje brojni obrtnici nude svoje proizvode. Nastavljamo vožnju do
Ras al Khaimaha te slijedi smještaj u Vašem hotelu s 5* npr. Double Tree By Hilton Marjan Island.
Noćenje.

6.dan: Slobodno

Doručak. Uživajte u udobnosti Vašeg luksuznog hotela! Opustite se na plaži ili uz bazen. Kristalna i
topla voda pozivaju vas na uživanje u kupanju. Oni željni istraživanja imaju mogućnost sudjelovati na
dodatnom fakultativnom izletu (rezeravacija na destinaciji). Fakultivni izlet Musandam Dibba vodi
vas u fantastičan doživljaj vožnje brodicom tijekom koje puca pogled na drevno selo Haffu i okolne
plaže. Iskusite ronjenje s disalicom i otkrijte podvnodni svijet, a potom uživajte u ukusnom ručku i
opuštanju i sučanju. Transfer do hotela. Noćenje.

7.dan: Povratak

U ranim jutarnjim satima slijedi transfer do zračne luke i povratni let.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


